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A0 (3.5.115) 5 (3. 5. 12D, B WX T4 — . Z W FE X, Laypunov R H A A
] e 3k AL B g2 — 1

XGRS 5 IS HATHE A . EAeFEABE LT, He' (k—d)
LT e () A7 T (3. 5. 72) I A I (3. 5. 99) 7 14

—bUe(k) =" (k—d) @k — d)e(k) +alk —d) @' (k— Pk —d) @k — d)
Le(k) —e(k) +e(k) Je(hk)

VR < V(k—d) — (3.5.121)

=@ (k—d) @k — de(k) +alk—d) @' (h— Pk —d) §lk— d)
([ (lbk—d) —y (B)Je(k) +e"(R)) (3.5.122)
Xt RIS, Bl klk—d)—y" ()1 Fo ol
—Elbed) | Foyl=atk—d) @ (h—dPk—d) @k —dy", as.
(3.5.123)
XL EE (D | Foy =7,
B (3.5, 1238 AR (3. 5. 115) , FF B A 38
2

oy © 2 _
E[VE) | Fo o | <V(—d) r(kfd)E[b B | Foy] r(kfd)E[b(k)h(k) | Fr ol

n 2a(k —d) é'[‘(k —d)O@k—d) é(k —d)
r(k—d) 4

: (3.5.124)




Wk A A S I0 6k B A R (R F R AR HE I S2 8 PR X AE B A
A AR —IE A9 A & R A

k
Sty =20 (Hh(H+K, 0<K<co, k=d (3.5.125)
j=d

Sd—1) =K (3.5.126)
FRERXG.5. 120 B

ELV(K) | Fi ] +E[r(i(% | Fies |
S —

<V<k—d)+E[ =

F P
S E d} r(k_d)E[b (&) | Foou]

JrZa(/e*af), (k—d)P(k—d) ,(k*d) 2. s (3.5.127)
rtk—d)
Xt B d BN SR RIE S E R

E[V(N) + +++V(N—d+ 1]

N

<E[V(d—1D + - +V(O]+K— E{ D 713[1) &) | F, d]}

i—a r(k
Yalk—d) @ (k—dPk—d) @k —d
+2E[E“( )P (kT DPU ) gk = d) 2} (3.5.128)
b=d r(k—d)
K EVIN)+ -+ VIN—d+1D I HIEH A
N
o 2
E — E[b (k) | Fu
{;rue—d) Lok | "’]}
<E[V(d—1) 4+ +VO]+K
‘Za(k—d), (k=P —d) @k —d) _,
= r(k—d)

+2E{ } (3.5.129)

Hi38 (3. 5. 87) %0
N o - - -
fim S 4k $ (k=P —d) gk —d)

< oo (3.5.130)

r(k—d)
1) FH B Wi B3 B
limE{Za(k d), (bk—d)P(k—d) 9(/@ d) 2}
N=eo k—d r(k —d)

I _ AT _ _ _
:E{ hmza(k d) @ (k—d)P(k—d) @(k d)g
N=>e=h=a r(k—d)
FFLLEL (3. 5. 129) A 5 A,

} < oo (3.5.13D)

lim Z E[b (k) | Fry] << oo (3.5.132)
“k=d T(k*

N b* (k)
limE{E "} < oo (3.5.133)
N | r(B—d)



FHE R 850 B M Kronecker 51 BECIL 513 AL 1.4, H 0<<o<<1.8(fi

V(N) N’le (k) =0 (3.5.134)

BSR4y A3, 5.89) Fii=k (3. 5.100)
[2(k—d) +ek)]?

(k) = A = ;
[1—atk—d) @ (k—dPk—d) @k —d)]
2Kk —d) + (k)] (3.5.135)
m(3.5.84) FIR(3.5.85)F

12e<k> “2 Yk —d) + K, (3.5.136)

HIP(z DBz H+QG=z"HAGE HYIBRE . wk) vkl d HH.m5I 3 3. 5. 2 Ffft
SEEIE AL 2 W15

N N N
—2 K—2e<k>+K8\K“E “(k) + K (3.5.137)
N & N £ =
1< _ K - Ki s
N; OZe (htd)+Kn <~ Ezz(k)JtK]g (3.5.138)
3. 5. 9D M= (3. 5. 1000 HA

[yh+dD T =[$h+d)—2(k) —ek+d) ]
<36 (k+d)+ 32 (k) + 36 (k+d)

N
RS2 + Ko, (3.5.139)
=1

T C DEE. R (3.5.76) .3 (3.5.104) (3. 5.137) ~3(3. 5. 13D F

IS vat+a <
Nk:l

r(N) _ Cixn,o . -
NS N;b (k) +C, (3.5.140)
R (3. 5.134) & Clz ) Ay Fa & Ml 45
N
D)
lim ——— =0, a.s. (3.5.14D

N-—>co

(/l 2 2
T2+ C
v
N A
N N
im = S5k = im = >t (k) = s
M}Nkzb(k) 0 K j\l‘_T}N;z(k) 0, as (3.5.142)

(3. 5. 140) 18

hm sup r{N) <o, a.s. (3.

N .143)

(@21

TRA

N
. 1 , _
:\l‘vﬂzsupﬁkz:;y (k) < oo, a.s. (3.5.144)



B i& 5 42 ]

N
limsupiZuz(k)<OO, a. s. (3.5.145)
N=eo N =
120 (3. 5. 89) A= (3. 5. 100)
.
l — 2 _i _ 2
N;[e(}’) e(k)] NZ ()(k)] ——[2(k—d) + O]
K’ N
‘2 [k —d) + O (k)e’ (k)] (3.5.146)
H T OG) <1, 114
N N P
O (k) __ R OWELE () | Foud _ ‘
2 = s B2 r(k—d) = A
(3.5.147)
o FH B W SUE B A Kronecker 5|5 (3. 5. 143) .l
lim fzo (R)e’ (k) =0, a.s. (3.5.148)
(3.5, 146) 4
N
lim %Z[eue) — ] =0, as (3.5.149)
H
Ele’ (&) | Foou] =E{[e(k) —e(k) +e(B)]* | Fiu)
=[e(k) —e(b) > + E[e* (k) | Fiu] (3.5.150)
[ &=
N
lim %2 E[e (&) | Fe u] = E[&(k) | Fy ] (3.5.151)
AT A BASHIE .
|

HIT TG A 48 9 R I 42 il 2 4 R B a0 s O S B R 3. 1 4 M sk v i o iy R
BB SUR N A 25 T ORPE I 48 2 80X — 25 - BT sl G 25 07 i 00 R figp 7 il 5800k
HABORK G, BN A MSE i TRESHS 8 H G HRBRK
N np - d— 1 R BT ZE R SR BOR I . teoh . EBE 3.5, 2 Al & H X

AR | b [P C G R S F D R

G AT e 4 T 4 Xk 2 1Y 2 00 e O 2R AR e sz ke b Ok o DA TIE AR e 40 T 0 92 % ¢
SR AT A RIE P 50k A Ry WSO BRI AR . 3 R IE 4 A B0 4 Rl
SUOVE 26 0F B 5 DR X B 10 S BN R & SRR A (o — L 22 35 BT 5 T de /N O 22 A
J7 S /N7 ZE P A 0 R AR AR o F R AR T R /N T 22 B9 AR IE 5 A & R
BT SR/INTT 25 B9 B RS IE | R g 2 2B R 4R IO T ARIE S 59 42 R s
P B AREE IR TS B A B RE R RA S AR R D T
LR A .



SRR TN G232 30 a0 0 P2 3 i 24l i 30 55 B a0k S Hh 2 1)
R TR 2 R IR S g 1 B3k w3000 400 X i S A R L 0 R T B R I R £t 4
v o [ B A RS T A5 o A DAL S 3 A I A A T S SR P A 1 5 45 ) SR
0T ARA b 2 R T T 5 4 )

A2 2 R T B0 A 1 5 ) 4 R MO ST 23 A 3 DL SRR L 11 B | 4 T 4% 1 8 19
4 R SOPE 2 A R DL SRR (12 .

3.6  FHH RS E A BRSNS

HITTAT A 4 1) 19 RS0 L 9 ) 2 2 2 T dm DIE 4 S SRS 1500 9 8 R B AR T G 1 I SiE
B E A A 1 H AR BESR A5 AL 2 T S BE R LU B 2 . LB B 2 R
GAEAESE AR dRe /N o ELHC IR 32 2 AR 728 A 1 A BT 28 B 4 ok R B A S R Tk
S 2R 2 A i SR+ — Rl R L B P R R SR 2R A T ik b D R R
VI 3P 22 48 B9 W i T B B 00 B L A9 007 B b o AT S A X 1 ek S 0
GER UL PR ER R 58 0 a5 20 A DR E 2 A BR R 8 AR RS E 1 A LB o A S P R R G
F8 4 1 1 B 51 L T ) 9 L PR 5 O RO A ST IR ] 45 U0 AR O L IR it AT
PTG L 5 TR N s AL S P B R G B Bl A I R K B TN
18 o MEAb 3 R R Y AR I 8 AT S AR /N T 2 P R T S /N T 2 A
s T ELAN R B X ORI IR e 1 R AR e/ N AL AT U 2 3 2 A P A A
AL E A R R G AR . B 20 tH28 70 ARAR TP I IT IR, — 22 T bR T
A THE A ) SRS 1 P O A ) R ST A A 2 A b A O S
Xt G A g T B3I i R A T TR R P e A B e R ) B OB . ST A
M o A BRI A T R 8 0 I 3k AN ST R T EL BB T R U 4 X G Y I A 4
AF 2 0 IR RE % 4 ] B AT R 28 Al I HE A g P 0 R R TR R BE BT A
S T TR Y A5 iR DR T AL S IR A R A 1 3 O R I I (E L RE AT R T T
ANRERERIS AL S H A . Al AR IE P & R A5 S S A AR R S B TN B AL
B TR A G FL S A R TC LT R R IS S 2 A (B SE A R SE AR LA R
Fe o HET M AICE Y FRIE ] A8 T LSRN AR 2 2 A AT N R R AT
L HE HE TR E PR E R 4

T A5 T A 2 HRT O S T A R T A A TC B E  AR  O E S  E E &
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1. 45 U 18] = 4 i

BEBLE G B A AR Dy
Az Dy = Bz DHulk) +C(z HeEMk) (3.6. 1



e et o et HEREH
AP AG DM CG D HRG. 40 1) MR I 2 SO L i 22391 X
B(z™") = biz ' bz A by 2 (3.6.2)
R AEXT R IE Ny o K b G=0, 1, 0d D BT, FAR BB AGD
5 BGz D HE B I E AT
2 1 H AR 2K AT 2R 0 0 A TG B A A B R v () 52 F A

o R . Bn (27! N . . . R
) 2 I S 3 IR o I SR B 168 R B RS 260 1

MR vy 5SEH A wk) Z TSR E,

Tz DHEE 1 WRE 2, K SRR RGN A B. (= DO FREE
BHARRGEES,BHA Ba(z DE T(« HDEFR, XBEEAFE ST Mk CG DR
T A BEHL TP MR

2. EBERAEEEFIE

K F F0 4 1 2% 5

H(z Dulk) = E(z Dw(k) — Gz Hy(k) (3.6.3)

AP HG: D .GG DR EG DN = S0 R R B .
Fathl B0 5 P R 3. 6.1 B

(k) —

7 Gk
k)

]

|

: ul(k) :

! w2
I

|

|

I

|
|

|

R
ZHE A
|

|

|

|

|

___________________

3.6, 1 AR C 2 ) 4% S5 A HE K

MR ZR G R A (3. 6. 3) 3R w(R) AR A (3. 6. 1) 755, B
[A(z DO HG) +B(zHG(z ) ]y(k) = Bl HE(z Dwk) + H(zHC(z Hek)

(3.6.4)
Hp
L I
B = TR BN T AT HEE D F B e
(3.6.5)
W ERFFFE W, y(B) 5 wk) 2 K% 3% Rk
B(z DE(z") (3.6.6)

Az H(z") +B(zHGiE™
B 5 AR A B R O R



Bz DE(" __ Bu.zH
Az DHGH +B(x DGk CxHTGEDH

B G R AR SR/ N R G T B(x ) 43 il
B(z") =B («HB («" (3.6.8)
A, Bf(z”)ﬁﬂﬂﬂ?ﬁfﬁﬁigﬁéﬂﬁi%iﬁ,B’ (=) Ry i T A e 2 A 2 L
PR A3 4 1 be a1, 4

H(z ') = H (DB (&) (3.6.9)
=X (3. 6. 7) Al AL fRT by
B (zDHEG&E ~ Bau(z'H

AGzDHi () +B (DG CGHTGED (5-6.10)
SR P PR A5 IE T R
Az DHi () +B (2 DGz =Cx DT (3.6.11)
CIEINE SN W W )
B (¢ DE(z") = B.(z' D) (3.6.12)
B O BR ] 3G 22
i, =g — 1 (3.6.13)
ne = na — 1 (3.6.14)
nr < np+np —ne—1 (3.6.15)
ng = np —np- (3.6.16)

AR S L 0 (3L 6. 1D FEM Az DB (2 DAIC(z DTz DL fEK
H,(z DM G(z DK Diophantine J5 F , 78 I 3 Bir ¥k VG L R ) 7 /e Ml —ff . AUtk
P 2R R 4807 B 2R (3. 6. 4) 7] 5 A
B (z DE(z") H(z)
CzHTzH Tz

MG 6. 1D AT LUFE 3 C(x D T (= D AE R B R G2 04 B A2 AT X 1 M 75 T &
B 2mi CCe ), AT AT B AL+ P 347 30 61

XA S E R ERER SRS H(: ‘>§I/\T%&%x¢%9@@?7ﬁ%%$i,
PRITTT A A B 5 AR X st 1 A B AR e DR B T TR AN AR E R R

IEAh (3.6 1T RTE S 11 B B 5% 2 0 0045 3L %h E(z), T
I\ 28 T ol T B R B R 25 1 ik

(D BIAB M HTHAB G, EH HGz DO H(D =0, H(z )=
(1—=2 DHH (z DB (=) NP IR S B E A

y(k) = w(k) +

&(k) (3.6.17)

Tr

AU —2DHH (z)+B (GG =CkEHTE™Y (3.6.18)
MYFEMAG DHDA—2") . B (z HH C(z*‘>T<z*‘),f#>1‘< H,(z DGz
i) Diophantine J7#& , X B} ng =na np =g T . R(3.6.6)H, N T y(B)F

wk) Z [A] ) A% i R RS AS I O 1, E (2 lwvﬂbb
E() = G (3.6.19)
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(2) REIABEE: MRARGI AR, B 6. 1D HEE v () Fl w(k) Z [H]

B 5 3 PR BURRZS I A 1L, E( D I AEL N
E(1) =C(T)/B (1) (3.6.20)

A TR T ) A AT RS TR IR S R 0 AR B /N R 7 A g s ke 42 L (LB
RO Bz DR B (= DM B (DL EAERMER T ASELLH. T liNH
=FROR A B D B SRR

D) Xt BT A AR E

MR G I /NI B B ') I A8 S A = - 1A IR P L RS B AR
XHREBHEEN .76 B(x= DB N Bz D=2 ‘B (), XI X R Ny

Az Dyk) = 2 BT (z Dulk) + C(z Hek) (3.6.21)
B
H(z™") = H (zHDB" (&) (3.6.22)
U] P A A 35 PR B R
B(zHE(™) _ 2 ‘BT (zHE(E™)
A(zDHHGz") +B(=HGG:Y) A DHH (DB (&) + 2B ()G (=™)
. zE(z ")
Az DH (2 )4+ z%G&EH
1
= Bz ) (3.6.23)

S C(x DTG
FREMW A E TG 6.1 R

Az DOH () + 279G (=) =Cle HTE™ (3.6.24)
B U R i S
ng, =d—1, nec=mny—1 (3.6.25)
nr<<na+d—nc—1 (3.6.26)
PAG DY = “HFLE LRRRES T Ho(x DM GG DA ME—ff, 1 %
MBI
2 E(z") = Ba.(z'") (3.6.27)

X T i/ INAFSE B R4 X G 33 b 2l s E B 7 5% T St /N 25 I . I X 4
WAES 368 H(= D) =F(z DB (= D . T(z H=1. 0. 6. 20) fIxL (3. 6. 27)

Az DFE D +2G(E=H) =Ck&h (3.6.28)

B.(z ") =2"E(=™") (3.6.29)
MPEFE E(zH=C(z DRz DR AMF RGN

y(k) = R(x Dwlk —d) + F(z ek (3.6.30)

RAR (3. 6. 30) 5 i fe/N 7 22 1 R A 21 B0 A 2R R 42 07 R 58 A A TR] L 3 150 B X Bl
BILR A 0 G 52 B i PE B P 20 E e i i B 2 T O A A B3 8 C(=m D T (=7 D),
T AG A0 & PE R X SR E S T DA



BRI SBE () (1 308 BUF N 5 Z 4 5 I B s 1 4 AR )
(D M5] AR 25
E(1) = G(1) (3.6.3D)
(2) BRG] AR rdR it
E() = C(T) (3.6.32)
R GGz D H(z DM E(: DFEZIAE . BRI 20 (3. 6. 3) TH5 X 1 i A - R %
) T A
2) BB FFIRE N
MR G A T 3 AR B B A, 1] SR AR B 4 0T IR A1 R A S T
L O B AR A5 BE X (3L 6. 11) B AR

Az DH(z") + Bz DGz = Clx DT (3.6.33)
B O BR ] 3G 22
ng = np — 1 (3.6.34)
ng = na — 1 (3.6.35)
nr < np +ngp—nc—1 (3.6.36)

T Az D5 Bz DER, FX—EHM.
FERIZR S E ) Al AR R 51 5 Fl i 0 B R
(D 5] AR5
E(1) = G (3.6.37)
i
H() =0 (3.6.38)
H 2 (3. 6. 38 E (3. 6. 33D LT AA - I H nu = npone=na, KM H(z D H
Gz,
(2) R AR

CHT)
B(D

K GGz HGz DO ECG: D HF 2T, B #2036, 3) 1R B T HFHRE
AT A A T A A AR B T aE R SR N B T 4
3) BT R
ML AT E W A D W4T E SR = 71 0 547 5 P B, 5 n] e
AC DM IT A ZFSAE AR RGN — Tl S B, HERE GG DN
Gz = Az )G (=) (3.6.40)
e s C 7 R X (3. 6. 1D 4B
Az DH(z ") 4+ Bz DAz DG () = C(z HT(z")  (3.6.4D)
ks T(zH R Az E] ok 5
H(z") +B(z)G, (=) = Cz™h) (3.6.42)

E(l) = (3.6.39



0w gk o o o g o e R o)
B U B il 56 =
ny = max{ng —l,nc— 1}, ng =0 (3.6.43)
Sz DN
(1 5l AR 2%
H() =0, E() =G =G (DA (3.6.44)
(2) R ARG 28
E(1) = C(DA1)/B(D) (3.6.45)
RAF GGz D) H(z DM EG DAZWG . AT (3. 6. 3) THEAR 8 T A T 4%
AT A A T A AR B R A T R SRR 1 AR BN B T 4

362 TWAMEBKIEDHEEHT

YRR G B9 BOR A SR N AR I LS R AT R RS .
T 4 i) 0 A e B e 2 A s B B A GRSk AT 1T

1. EXEMAEREBRELH R

T T 38 8 T 25 A0 e T 8 42 ) B X R S BOR Js 0] B 25 ATE
LA FE X G S 4 B AT A B RGE R . R A gy 5 S
(TSR RPN R

D) AR AT I A ROE R (EPSTC-1)

L5 b T A B U S B A AR (EPSTC-1) Al LSS I T

(1) 34T e/ — e e A T SRR 2 4

Az Dy = B(z Dulk) + ClzHek) (3.6.46)

(2) 32X, Bz O B (2 DA B (2 )5

(3) fifF FHIM AR E TR Hi (= DM GGz

Az D ODH (D 4+B (zHGEH =CEEHTEY (3.6.47)
np, = np- — 1, ng=na—1, nr<<np+np —nc—1 (3.6.48)
W HIER G &5 WK T 3 264

H, (1) =0 (3.6.49)
YE RS 6. 4T B R SRR Mt H (= DR G2~ ik i Hy (=70 B B IRV 1%
Bi®y
np = npo, NG = na (3.6.50)
(Dl FACRFE S A w(e)

H(z DHulk) = E(z Dwk) —G(z Dyk) (3.6.51)

L. HGE DM EG DN
H(z'") = H (DB (") (3.6.52)

R AR E(D =G s AR . E(H)=C()T)/B (1),



2) XHH BT TR S B xR S AR IE Sk (EPSTC-2)

25 ERTER X T TR S B A A S A R IR (EPSTC-2) W] DL
R /(1

(1) SRR Fe /N 3 4 S Al T T 41 B 7 2 8

Az Dy(k) = 2 ‘Bz Dulk) + Clz DHER) (3.6.53)

(2) MFAIMR B E TR Hi(z DR GG D
Az DOH () + 279G =CleHTE™ (3.6.54)
nu, =d—1, nc=nax—1, nr<<na—nc+d—1 (3.6.55)

HEIABME A H (D=0 520, 6. 5OBKR Hi (= DRI GG D i =dang=na .
(3) AR HEHMEGR
H(z'") = H (z )H)B(z ") (3.6.56)
mgl AR E(D =G s A5 ARS8, E(H=C(DOT(),
4 T HOR wk)
H(zDulk) = E(zDwlk) — Gz ) yk) (3.6.57)
3) PR ITA IR E mi i U e S H A E SR % (EPSTC-3)
[FIRE ORI AT AR i 1) S AU A L 8 B RS IE B3k (EPSTC-3) T LU ZE TR
(1) SR UG /D e s HES R AL 1T 2B A 240

AzDy(k) = Bz DHulk) +C(z"Hek) (3.6.58)

(2) TFIIMR R E TR Hz DM GG
Az DH(z") +B(zHGHE) =C DHTGE (3.6.59)
ng =ng—1, nec=na—1, nr<na+ng—nc—1 (3.6.60)

MEIAF 2808 H(D) =0 53, 6. 59D Bk H(z DO GC= ) el ny=ny.,
NG —MNA o

(3) AR wk)

H(z Dulk) = E(z Dwk) —G(z Dyk) (3.6.61)

WmEI AR E(D=G(1); ARG AR, E(LH=C(DT)/B(),

4) PR ER I PR AR S 0 i 2R SR B A AR IR SRR (EPSTC-4)

) AF B8 TF P AR it A b X e ol T B A% IE 597 (EPSTC-) AT LU R Z5 U F

(1) R e/ 23 s S0 Al T T 5 A 28

Az D y(k) = Bz Dulk) + C(x)Hek) (3.6.62)

(2) i FA R B E TSR H(zm DM GGz
H(z") 4+ Bz )G () =Ckh) (3.6.63)
ny = max{ng —lync—1}, ng =0 (3.6.64)

WMEI ARS8 H(D =0 £ R30(3. 6. 63) LT &, ILI ny =max{ng.nc) .
(3) M FAIRERR GG EGRT)
Gz = Az DG (=) (3.6.65)
M| AB 4, ECH) =A)G, (D)5 WA AR E(H)=C(DA)/B(1),
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2. RASERABEEAKERFH

FE T 50 W FhiE B0 R AT LR 4 B TR g S 800 B X AR S B A AR E R
G KERT

D XA JF A ZE G0 BN s B A R E L (IPSTC-1)

OBz )W AERE A AL T 2 T A B0 B P R, TR X 4
Bz ) RYF I T S B E R . R T B ok S B, A2 e R B L 2R S 8
R H (2 D3RS, 6. 53) B AR (3. 6. 50)F

[Cz DT —29G(z)]yk) = 2 “H(z Dulk) + H (z HC(z Hek)

(3.6.66)
Hp
Cz DT Hyk) =Gz Dy(k—d)+ H(z Dulk—d) + H (2 )HC(z ek
(3.6.67)
PNIEE]
Tz Hyk) =[Gz Dyk—d) +H(GzDulb—d]/C(z) 4+ H (z)Hek)
(3.6.68)
IIRBE ¢ =T (= Dyk) R 3.4 AR TISEAIH I kT RAF ¢ e+ 1Y
T AR TR A
$ (k+d |k =[Gz Dylk)+ HHulk)]/Cz) (3.6.69)
FL

T(zDyk) =¢ (k| k—d)+ H (z ek (3.6.70)
i g1 2 (3. 6. 69) 4
$ (k+d| k) =G(z"ylk)+H(zDulk) —C" (¢ (k+d |k (3.6.7D
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0k) =0k — 1 +KW[$(k) —@ (k—d)@k—1]  (3.6.80)
P(k—1) @k —d)
1+ @ (k—dPk—1) @k —d)
P(k) = [I—K(k) @ (k—d) JP(k—1) (3.6.82)
L5 LR I  XTH IR  0 B U A B RS IE Bk (IPSTC-D) 1 1 53 240 38
A PLRSE T .
(1) HL vk F w (k)
(2) & A 1) @k — ) 5
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) 7 A A AR 760 T S % 4 ) T (model predictive heuristic control, MPHC) &,
PR R 458 A R 38 1l (model algorithmic control, MAC) L) F Cutler 2242 HY 0% 8 5778 By
TR 7 Sl b B 2SS B4R P (dynamic matrix control, DMC) . i F# X 41
Ji e o) 7 7y B e iy Lk S e W R T A B DR O T 5 R AR AU Y 25 4 5 By
W IE Tk S 0 G B AT T3l T Ml R A o ) S B oK PRI AE A Ak T4
SRS T IR B AR B —E R R HAE TR A RRE X 4, B Y
XoF G B[] OB I, S B R S8 &2, R T A K
20 {22 80 AEACHIIA , AATTAE B 3 W 45 i 0 B 5 vh & B L Ol T B B A 4R R &R
Gin) BV A BT /Ny 224 B B A b T BT 4 ) rb %) 22 28 B AR
PRI L B2 5 F S N A5 AR GE i S F P ROt R BT 3 e O 4 AR vk, e B B
RERMER L2 Clarke 85 A4 1 19 2 T 52 455 B [0l 5 FR 53 3 3 7 #9483 (controlled
auto-regressive integrated moving average, CARIMA) % 7 S 5 ] 425 1 17-*) ( generalized



predictive control, GPC), J7 SCHUIM & 6l 2 ) e /N 286 — DT i FEXR
FH T A I 22 28 i s S50 L R 3 S 0O Tk i) 4 i SR g e A T SR /N O 22 4R
R — 25 S0 I Ak » DT 3 T B SEE RV e /N AH 2 X0 5 I 03 1 428 o 1 e R AR A 2R
e ) - A 1

TIN5 ] A B A A A A R — 2 B I T ) g . A I N T 4 A 2
Foh 5 1 A LA ORI % 2 0 5 R v 5 M A 1 N ) SO o O kT LR TR
233 )RR () 7 SCEI 42 A0 A A A T 4 ) SR T LA AR R ) S T
T4 ke 4

A G R 2 e FE A Y Clarke $2 4 09 38 F 32 85 © 0103 8 00 W3 ) 7 44
TR 7 SCHUIN 11 A TE 8 T 1 AR T s o 4 1 2 T 0 s o s T S 4
s LI B e 28T SCT 4 i 4%

3.8.2 X T4z H R iZ It

1. 452 U 18] 2 4 i

I SR 42 ) Ak T T A A A X AL e CARIMA B2 80 (245 | [l I A3
B R B e CARMA BB — Fh & g, 8 T A7 78 JE 7 52 BEALIE 3h 19 1
. BN R RN
Az Dy(R) = Bz Dulk—1) +x(k) (3.8. D
A
Az =1+aiz '+ +a,z™
B(z") = by + bzt + - —|—b7,8z7”15 (3.8.2)
kR ABE WA X R IE d= 1.4 d>1, 0 R Z14 Bz ) Z I Pl d —1 TR K
FFERNRT X G KRB I, X o) S ARV R A 5] A 72 BE AL IR 220 7 A= 10 1 B R/ Sy
BEBLIYHE 3N 48 Tl o A% vh Wy Rk 9 28 4k, 3G 5. T A8 & - 7 (14 1z 3l A AT ] A s 3
i3 B 1L AR L AR T AR Sy
A(k) =

it:l:'j 7A(Zil):1*271j‘j£§3\%¥‘o
B (3. 8. )L A (3. 8. D REIFS CARIMA BEiFI 4R
Ciz ™"

Ciz™")
Alz™)

(k) (3.8.3)

Az D y(k) = Bz Du(k—1) + (k) (3.8.4)
Alz )
ZS
Az D) = A DHAaEH =AGHA—2H (3.8.5)
AuCbk—1) = u(kb—1) —ulk—2) (3.8.6)

U 2 2o RABE TR Sy T 5K
Az Dyk) = Bz D Aulk — 1) + Clz HER) (3.8.7)



00 e ok o o o o o e R o)
H T RMITEEEAE S E ARG CG D=1, TEH
Az Dy(k) = B(z DAulk —1) + (k) (3.8.8)

CARIMA BRI HAT T 5145 55

(D) AR — AR g 5

(2) AR R S iR AR SR Z M BE A F . CARIMA BAIRE 7 48 1 42 1
Sy VE AR A $5 A v R O 18 5 8 0 B BBK 0 2 4 3 5 A 1) Ml 250K SR TR B .

s b 2 o X A X G 1) B2 A AL 2R (3.8, 8D, BT ST 4 ) 7 L A A
B G e+ DB ZI I y(e+D S5 S FHA wlke+)(G=1,2, N WiRET
J7 0 2L K R+ ) B Z0 Bl A B Auk+j— 1) (G=1,2,-+ NI B
ZORE AR /N B

minJ

Hrp

N N

JONUGNL) = E{ D [vk+ ) —wk+ DT +a > [Autk+7—DT")  (3.8.9
j=1 j=1

AN TN A B R s N DA A R R R A S R I AR R A o A
BOIF B SE B0 E 1 SR 2R P 3R R GRS E L F B BT RAF TR RE .

2. 7 X T = ) 25

F T SO 42 ol 5 100 T 9 S 500 ) g % T ST 4 L T DU TR SR A 2R
SRR TR ) SOOI 422 1 4% 2 B IR AL VR B O Ak R R TE = AN A
FRIE

1) Toi A5 Y

7SO ) AR B AT S5 R R T — A I HE R I B b BRI N, AR
Fe M RIF I AuCh 475 j=1,2,-++ N}, 10 33 645 15 )7 ) 4 T 4 %o 42 1) 4%
AR REFE R 2 (3. 8. 9 I/,

hF IR E X

yb+1) = [yb+ 1), y(b+2) -, y(b+ N T (3.8.10)
wk+1) =[wk+1),wk+2),,wlk+N)]" (3.8.1D)
AuCk) = [Aulk) s Aulk+ 1), Aulk+ N, — 1D ]" (3.8.12)

Bk RETE bR 20 (3. 8. 9) FeaR i T B4 IR X
JINI N = E{[yte+ 1D —wle+ D' [ytk + 1) —wlk + D]+ 2Au’ (k) Au(k) |
(3.8.13)
S /N7 22 280 BRATIATS R T3 B AE R Bk 220 SR UK oK R 1 i b B S A U . AN TR
B2 T AT T B4R B R ok — A RN BE N, B — AN 222 W L PR O S 9 A
AR SRR AL AR P 31 v e+ [k) (G=1.2,--. Ny,
5] AU Diophantine J5 2
1=E; (DAY +27F;(z ) (3.8. 1)



XA HD=AG DAG Dz "HEMZIR; E;(x DA F(z Dl Az D
PSR G oo — 8 s E (x DB K j— 15 F(x DR HK nao BRI
Fi(zOH

Fiiz) = fi+ fizg '+t fl 2™ (3.8.15)
T E (=D AT IR E E, (= DM E R f I R, BTG+ D R
Z K

1=E . (zDAGE DY+ 'Fuzh (3.8.16)
(3.8, 16) FIx (3. 8. 14) A1, I 2 F )5 n] 75
S F G =2 'Fiakh)

Az

ATDLE H, 3080 1) ZEMI N 0 ) (G — 1D W W BT A IR B R E 2 0, 16 B
Ej (DR E; (z D BYET j U R B IRAESE  HIEA ER

(3.8.17)

Ein(zH) —E(z") ==z

Ein(z) =E (") 4ez (3.8.18)
BT WEE UL E; o T DMETG— DI E; (= D AT LRR N
Ei(z) =e +ez " 4 Fe 27 (3.8.19)

Bl AR (3. 8. ) Wi [ LA E, (= )2’ M43
Ei(z DA D y(k+j) = E(z DBz DAulk+j—1) +E;(z Hetk+ )
(3.8.20)
A 3. 8. 1Ok LY E (2 DA DA
[1—=27F;(z D]y(k+j) = E;(x DBz DAulk+j— 1) +E;(z D&k + )

(3.8.21)
eSS
yk+j) =E (DB DAuk+j—1) +F;(z Dy(k) + E; (7 )HEk+ )
(3.8.22)
FATHHEB I TG —1+n) 2T E, (x= DB ) 53 Ry 35 2 Fl
E; (DB =G () +2"H;(z"H (3.8.23)

X =1 ZH G, (= DN E (z DBG DM j A FRBARMZIR; np—1
W25t H, (=) R R B8 F 19 np A REARIZ WK, ¥ T H (= DA

H,(x ') = hl +hiz "+ + h{luilzf”u“ (3.8.24)
T F GG D) AR AT IS5 G, (2 DR AR, BRI T G+ D i
Z A

E (zDBGEY) =G (D) +=z""H; («H (3.8.25)
(3. 8.25) 5x(3. 8. 23) fH Uk » I T M f5 A] 15
Gj+l(zil)*Gj(Zil) = gjzij (3- 826)

FIAERT LUE H 303, 8. 26) Z2 MM 0 2] (G — D IR PT A T R I B9 R E0 R 0, i B
Gy (z DM G (= D IHET j TR R B SR AR S A G, (= DHIIE N
Gj(Zil) = 8o +g1271+“'+gj,127j+1 (3. 827)



XAE, f 2 (3. 8. 22) ] 45 i ) A5 5
y(k+j) =G (z DAk +j— 1)+ H;(z DAaulk—1) + F;(z Hy(k)
+E (zDek+j), j=1,2,-,N, (3.8.28)

FEHNZTR G G OB R R G— 1), b S — 518 3 R ok 1 22 il i A
A7 — D BYAE T (2 FR AT 78 42 i A rh R By L 58 A 36 1 DAR A9 928 1 i
A AuCk— D VE R 58 = 3004 2 B 2 6F 52 24 i A0k 2% 9 i 1 AV S TR e 3 8 )
E; Gz DB R G— 1) 156 BH 55 DU 0 e () I 75 00 2 2 R R B 20 114

DRI S 7 R IS 220 06 2 S 19 (R 45 ) B 220 %) S5 A0 T4 g

Yy Ukt R =G (zDAuk+j—1) +H;(x DAuk— 1)+ F;(z DHyk)

(3.8.29)
HA T 0Gr
yb+j) =y " (k+j | k) +E (zHetk+) (3.8.30)
E L
H(z') =[Hi(z ), Hy (z D]" (3.8.3D)
F(z') = [Fl(zfl),-",FNl(zil)]'r (3.8.32)
e.(k) = [E\(zHetk+1) s By (zDHetk+ND]T (3.8.33)
B2 G (= D RZBENTHES A — A NN e =4 75 B UG N
) 3 S FE
&o )
81 8o
G=| ' ' (3.8.34)
EN,~1  8N,—2 " 8o
L8N, 1 ENj—2 v EN|—N, | Ny XN,

R I, A Y =X (3. 8. 28) W DL BN T iy i B E =0
y(k+1) = GAu(k) +F(z Dy(k) + H(x DAu(k—1) +e.(k)  (3.8.35)
2) EeAlt s il
R (3. 8. 35U A (3. 8. 13) L IEXEREFERR T (N1 N KT AuCk) K w T, IF
dJ(N;,N,)
GhBE S frfp = =~ 2= 27
P W Y B A5 IAuCh)

9J(Ni N o alyGe4+ 1) —w(k+ D] B B
T YT [yk+1) —wlk+ D]+ 228uk) =0

—0 AT

(3.8.36)
SIH

Wy +D =wle+ D] _ o

Ak (3.8.37)

Fr LA



G'ly(k+1) —wk+ D]+ 10ulk) =0 (3.8.38)
(3. 8. 35048 A (3. 8. 38) W A3 15 14 fig 45 A5 20 (3. 8. 13) M /M A 11 1] 4
T8 2 A S5 P04 i A oy
Au(k) = (G"G+AD "G [w(k+1) —F(z Dy(k) — H(z D Au(k—1)]
(3.8.39)
3) WAL AR AL IE
(3. 8. 3D WY SUAET A b B2 45 78 Ak — Be i 8] (KB Sy N 19 2 2% 105
wk—+1 =[wk+1,wk+2),,wk+N)]"
MR 224 A7 K LA R EF 20 A 4 0F 52 00 1 3 (k) s y (R — 1) 4 oo A B LARIT IS 221 14 42 41 i A
Aulk—1) s AuCk—2) === A LU € AR ok — B [a] (K N 19 42 461 1y 471
AuCk) = [AuCk) s AuCk+ 1)+, Auk+ N, — 1D ]"
USR5 ) 7 0 A A A R 4 BRGNS (A5 M B e AR 3K (3. 8L 13) IR AN,
F R TR A B (18 AN iff o P o I 4 1SR P VR Bl ARk 4 O 3K R Ut A 9 1 2 P B
BATH R R b 7R A — I 2] s i 2 AR B A R A 9 2 — 3 Aw (k) 1 FH 31 1 45 X6
% b S R RFE S AuCe+1) 0 AuCk+ N — D 5E 4 B, £ R —mrZl,
B Co4-1) B 220, 5% FH e s sl 28 (3. 8. 39) AT LSR5 (k4 1) B 2 FF 1 3] 5 ok — B
] R 9 N BB 51 AwCh+1) o0 AuCh+ N2 o B B 4556 e 91 i 4
T AuCk—+1) VR4 6 i AN B g3 AR (3. 8. 8) . H A ki B L R s ik
O R A IE
B — A R L SR 0 7 R (3.8, 16) A (3. 8. 23) fifF (4 X N 1)
N E (2 DM E,(z D H;(z DMG(z D, iHHEERK. N TIE BN,
BHER Au) =u(k) —uk—1) 4 (G'GHAD 'G" W5 —FTI0E N P'=[P,,P,, -,
Py IFEES Auh) M — DT R AuCh) ., iR (3.8, 39) 1T 453 24§ B4 42 i 4
uChk) (A3 HESR R A 2R
ulh) = uCk—1) + P [wlk+1)—F(z Dyk) —H(z HAu(k—1)]  (3.8.40)
Kf# P F(x ') \H(z ')Al LIR ] Diophantine J7 R 9 3 #l R g 53125, 1 DL SCk (7]
4 HERg AT
J ST B ] 5 A 200 L LRAIE P PR 2R 5 1) R M B A e 4 % i A R A R 3
LR

.
lim —Zy (k) <o, lim izzﬁ(k) < oo (3.8.41)

N—>co

I H AP RE 45 An =X (3. 8. 9 iK B e AL » RVHE A Bl 45 X5 4 (e + ) B Z0 i i v (k45D
5z A wk+,)(G=1,2,-,N, >E’Jm§¥ﬁsﬁ?ﬁuu&wﬂ)ﬁfzaﬁﬁﬁﬁﬂﬁ
AHE AuCk+i—1D <] < N R B2z FAY I E /N,

J =E ZEPJE <z1>s</«+]>]} E(Zpﬁ)

M RGN EmEH 3.8. 1 4.



EE3.8.1 HE:
N
(1) {KHE3 147 lim %Zé(k) < oo;
N k=1

(2) B NN FUALCE B AN N 5 GHXE. A 5P =[pr.ps.,
pr, MK PT 5 oz DB DA K 5 T a7
Az D142 '8zH]+2'Blx Dalz ) 0, |=z|=1 (3.8.42)
A
Pz = PN, T PN iz P pr (3.8.43)

Ny

alz) =D pFi(e) =ataz '+ Fa,z ™ (3.8.44)
j=1

Ny

Bz = DIpH (z ) =Bt pz e gz (3.8.45)
W) o 7 SR /NI 5 o A 5 (3. 8. 40) BEARIE R S R R B R AR 1 A

lim ny (k) < oo (3.8.46)

N

1 2
lim 5 > 7w (k) < oo (3.8.47)

k=1

IERR gl R R (3. 8. 8) Al i 7 22X (3. 8. 40) A 15 M1 36 R 42 U5 A2
[AGz)H O+ =28z + 2 "Bz Dalz ) ]y(k)
=2 'B(zx Pz Dwlk+ N +[1+=2 'z ) ]ek) (3.8.48)
[AGTHA+ 278z + 2Bz Dalz™) Julk)

a(z D)

=A(z HP Dwlk+ N;) —=——=¢6(k) (3.8.49

T AG D+=z 'z H]+z "Bz Dalz' )E%%\Eﬂggw(k)ﬁﬁ, &Ck) 5 2

E (k) < oo, MBS EE AL 1L 2, FE 2 (3. 8. 49) A (3. 8. 48)

N N N
l ’ & ? & 2 & [e'e}
N;“(k><NZu(k+N‘>+NES(k>+N< (3.8.50)

1
N
%Zﬂk) Zw(k+N)+ Zs<k>+—<oo (3.8.51)
k=1

BEHP (3. 8. 46) AT (3. 8.47)
H ) SCTUI i) A 20 (3. 8. 40) n] 4
P(z Dwlk+ Ny = Aulk) +alz D yk) +p(z DAu(k—1) (3.8.52)
DU SR g i A 2K (3. 8. 40 B /MBI TR E i R AR
Ji =E{[PGEH(y(+N) —wk+N)+1Q(=z"DAullk+ N, — 1) %}
(3.8.53)



K, 20 Qz NG GHAD T —FTI0E q" AR 2, R
T
q — I:q1 [ 9Qz\"2]

Ny+1

Q(x") =gy, T gn, 12 bz
430(3.8.35) 69 G LWL AN Al Au (k) 15
G'y(k+ 1)+ MAu(k) =G"GAu(k) + A Au(k) +G ' F(z ) y(k)

+G ' H(z )DAulk—1) 4+ Ge:(k) (3.8.54)
AT 5 R
Au(k) =(G'G+2AD) {G [y(k+1) —e:(k) — F(z ) y(k)
—H(zDAuk— D]+ A Auk)) (3.8.55)

R TE R
Au(k) =P(zDy(k+ N +2Q(z DAulk+ N, — 1) —a(z D yk)
— Bz AuCk —1) —v(k+ Np) (3.8.56)
A

Ny

v+ N = D pE; (= Detk+ ) (3.8.57)
—
E XL
$(k+N) =Pz Dyk+ N +2Q(z DAuk+ N, —1)  (3.8.58)
M= (3.8.56) 1] L5 A
$(k+ N —ovlk+ N = Aulk) +alz Dyk) +pz DAuE—1) (3.8.59)
ARG 8 SDMAX G 85D HEFEES v kN5 wulk)vulk—1) K y(k),
y(e—1) - JEAH Y, WA
Ji =E{la(z Dyk) + Bz DAulk — 1) + Aulk) — P(z Dw(k + N J*}
+E{[v(k+ N}
H T ST s A X (3. 8. 52) Al AL B R — T R L
Ji = E{[vk+ NI} (3.8.60)
(3. 8. 57) A Al

Ny Ny Ny—J 2
minJ, =E 2[;)].15,-<z*1>g</e+j>]2} = E(Zpiﬁei) o
ji=1 i=1

i=0

|

5) Ni» N, DL Jx e
7SN A ) i e TR T 220 O VR Sl AR Ak RN R AR GE Y A SR e,
Z WA T B g P X R B AT R B A AR B B T R A X G s E R O 2 b
PR IS 31 B AF g PR R . B, B T SCTI 4 i >R H 22 20 w0 i
o 5 — M i B T LA 3G 0T RO B R B N AR K N, NS
M1 3 PR A~ S50 B A R B0 45 il v Re 7 A= S ZE 52 e . MR 23 B vl DL L aX
PSS E UL B A2 B0 e R N (56 72 30 4 ) 3 4 9 A e P o md L ) o o 1 e 7 A=



T HEBEH

LW, N g R T AT — Rk R

(1) B EHR A Ny O TR SO0 BE A T S RS Ny A3 Bl X 4
F1% S Sl 25 A8 4 ot A R D5 LS 2 T 4 ) R e A5 2 1) T A e L R A TR N — RN
DN R T CRDY (1) 00 Qs AT 1 i BB U 3 1 I W o1 1 O € W Ty 5 L R = S N ]
N A e A X G ik o 37 ) R S 8 7 8 A i /N AR 3 R 1 5 | B 9 S 1) #B 4 L I
i X G BB AN . Ny BRI X T 2 G A RR s M R HREE EAT AR R Y R
Wi N B0 o B AR DR PR U ARG E PR RN PR VR B2 s Ny BOR AR B MR Pk 4y (R 3h
A e NS BT R )L AR T RS S . PR PR AT AR B IR 2 ]
YR o folf P3P 22 8 B LA P SO B 1) 8 A 1 SR o 2R g Bl

(2) FERII IR N2 o N2 B— MR R A B2 80 i T 001k 9 i B fe 2
AEZ N DRG0 T UA No<KNvo —BUE 00T N2 B/ U BREE 1 fiE
2 o Oy R R G L i SR i o 2 RO 4 v X Bl A T G 1 4 fE T L (R
& Ne B3GR 1 0 RS B4R & L % 0 G A RS 1k 068 R P i 2 B i L
2 N GRS B0 2 B o 31 5 B R R ST S PR AR NI N R
B HRE E FRR G VP ZR 5 5 08 . ) T T BR AR E (H AT BB AT I SE A AR B /)
AL B BEFE RS o Al LB N = 15 X T 5 AR B 0 2L 39 K N L 21045 il 7 i
Wi 578 A /N O N, R GOE . it ZRAOF B RN, D ET A
FaE B P s B D B S 80, 28 Ne BRIV NG I AR BE GO S B0 BN . 2
N =1 W G A2 Sy — 31 i) £ 304 I D 12 1 Bk TR 2R T B 8

(3) EHIMACHE LA A BT IR R )42 ) 48 i A Co) Y TR ZUAZ AL L DL 2>
XF B R G i R bl o B DR A R] LS BAR A A (R[] B s 1 A A A
— B A B R SEBRIE RIS L WS4 3 0 BUR — B/ BRI B I AR R R ST
F8 42 o] 72 A B O U T 2 A ) A A SR O

BB BER T SCITI 7 ) Bk v B0 2 B e AT LA S 5 TR B . X T i
A R L B N =1, Ny 0 G iy b TS ], No = 1, 0] SR A5 A 4 19 42 i 245
s XF TR BE R B AR X G IR U R — 251 N o

KA BT BRI N R A S B i T SO 4 o B A A SR
M HPIE Z B AR R0 . 25 Ny B R E A L AR W 38 75 /N 3 MR B9 N
AT RE S MR AT PR AR GE R AR E M o 3K A 2 B 1 A e B 5 0 R B4 B R AR g
Z Nu /INT R a0 5 ZOp 5 X G il AR 355

3.8.3 | XTI B &R I% Hl #F i it

1. 42 ) 1) = 4 i

BAEXT AR R A (3. 8. &) HEAT ik
Az D) yk) = Bz D Aulk —1) + k) (3.8.61)



RALREIE d=1 B, Az H=A DAz H=AG"HA—=zH, IR
Az D BGz DMK na Mg EALHEZT A DOH Bz DI RECRH,

T B bR X B o G ) B A A 5 (3.8, 6 1) BT T SCHUIN A A IE 45
2 AEF IR R e+ DI 2 v+ D 52 FHA wk+)(G=1,2,,ND»
15 22 7 J7 19 R A0 LA R (o) B Z g il A3 & AuCe+5— 1D (G=1.2,++ N2 H
-7 BRI A B SR AR N L )

minJ

L

J(NG N = E{ D [ye+ ) —wk+ DT +a 2 [Autk+j—1DT ) (3.8.62)
j=1 j=1

2. XTI B & M= 2R

BT AG DR B D) AR A, B SCHUIN 2 1 45 28 (3. 8. 40) iy £ 5 X
P(z D FGz DR H Gz D AR A6 82X 3 8 E 20 5 | e 4 Al i
A DR BGRB8 98 5 2 800 TH (8 2o 2 1 28 2 80T 50 i 45 21 ) ST
AR ERERRL, FEEESH AG DM BG DHSEHHRE,

D g RS EHR T

FE A X A RIS (3. 8. 6 1) B i R AL

Ay(k) =— a1 Ay(k—1) — = —a,, Ay(k—na)
+boAuCk — 1) 4+ + b, Aulk —np — 1) + &(k) (3.8.63)

E SCEHE 1)
eh— 1 =[—Aytk—1), —Ayk—2) s — Ay(k—na) s
Aulk —1) s AuCk —2) s+ s Aulk —ng — 1) " (3.8.64)
28 1)
0= [ai.a:.sa,, sbosbysesb,, 1" (3.8.65)

T2 (3. 8. 63) A 5 A
Ay(k) = @' (k—1) @+ k) (3.8.66)
2) SR EE AT LI A 3 R A A
75 I8 B WA T G 2 HOTT BRSNS A B0« PRI B R LA BB TN T Y 3 4 e
Fe 1% LRI
0k) =0k — 1D +K®[Ay(h) —@" (h—D @k—1]  (3.8.67)
Ptk—1) @ (k—1)

K(k) =
at@ (k—DP—1) @k—1

(3.8.68)

PG = L1 Kk @ (k— DIPG— 1) (3.8.69)
a

.o MEREF L ERE N 0. 95<<a<<1.P(— 1) W{FZIEE %,
B3 (3. 8. 67) ~3 (3. 8. 6D TATHA (= DFIB(= 1), P, ST [ 3E i 35 4]



116 B & R 4% )

Pz Dw(k+ N = Aulk) +alz D yk) Jré(z*l)Au(k — 1 (3.8.70)

R PG DR B B R A (2D MBI F A
F(3.8.14) . R (3. 8. 23) DA F (3. 8. 43) ~ (3. 8. 45) 5,

g LR, T SCHU A A& R B R A R AT

(D) 4% BH A PRI T o B @M FE P(— 1D MW HE{H000) , 4 5 T
W EF IR BE N s B K N, %uif"zﬁﬂbm%é&z A

(2) B y(k)s

(3) FEA w7 0k e/ — e 5 1 20(3. 8. 67) ~ 20 (3. 8. 69) FE LAk it

A ORMBG);
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